



Житель города Лысьвы обвиняется в угрозе убийством с применением ножа в отношении сотрудников полиции, проводивших оперативно-розыскные мероприятия по установлению свидетелей преступления

В следственном отделе по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Лысьвы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 23 августа 2017 года оперуполномоченные отделения по контролю за оборотом наркотиков отдела уголовного розыска отдела МВД России по Лысьвенскому городскому округу, прибыли в жилой дом города Лысьвы для проведения оперативно-розыскных мероприятий по установлению свидетелей преступления. Находившийся в доме мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, препятствуя беседе полицейских со своим братом, вооружившись кухонным ножом, высказал в адрес представителей власти угрозу убийством и применением насилия. Не желая провоцировать конфликт, сотрудники полиции вышли из подъезда. Мужчина вышел следом за ними и с ножом в руках продолжал высказывать в их адрес угрозы убийством и применением насилия. После высказанных угроз он дважды ударил ножом по крышке багажника личного автомобиля одного из сотрудников, после чего с места происшествия скрылся, но вскоре был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Ноября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1181611>